

《在你的時間裡，我是一個窮人 》

作者: 傻乎乎的我

Powered by [紙言](#)

第一章 - 遇上你之前

《在你的時間裡，我是一個窮人》

對我，你的時間總是奢侈，你會花時間在功課學業、同學朋友、親戚家人，然後卻不夠時間花一點點在你的男朋友身上，然而我卻是稱為你的「最愛」.....吧，真的是這樣嗎？

忙，這個字我最討厭，因為它只為我們徒添不開心，Umm...應該不是我們，也許痛的人只有我罷了，奪去屬於我們之間的甜蜜，然後那些曾經的甜蜜化成永遠不可重來的回憶，我們的關係也一併化成永遠的曾經.....吧。

你的時間真的有夠貴呢.....

* * * * *

我一開始是個很普通很普通很普通的中學生，一無是處又沒有人生目標，硬要說的話，那就是錢，我不明白為什麼有些人可以用錢賺錢，但社會上大部人要以勞力、個人技能賺錢，前者才是真正聰明人的所為，也可能是因為我的神級懶惰，我總是喜歡一動不動地躺著，所以很討厭做一個朝八晚六、年中無休的打工仔，因此一般人讀書的原因 - 找好工作，對我是一點吸引力都沒有。但可能是上天眷顧吧，我總有一點小聰明卻不勤力，小學輕鬆考到一間Band1尾(可能是Band1中吧，我也不太清楚呢)的中學，初中時勉強考進精英班，到F.4就不能再靠那一點小聰明，便成為了一個學渣，卻完全沒有想要發奮讀書的覺悟。

這就是我，傅宥騰。

這樣的我，直至遇上了她.....，我變了。

「當一切也跌倒了，是你令我再次找到心跳。」

* * * * *

「喂，豬仔，你去唔去年Joint School Christmas Ball啊？」

這是我的好朋友 - ming仔，一個好多女性朋友又好多女朋友的「大狗公」，在我們的圈子中，他是類似大佬的存在，總是果斷地做出明智的決擇。

「我想去既，但又唔係好想去，我都唔知啊。」

我一向都是個三心兩意的人。

「屌，咁即係點啊？去就一個字，唔去就兩個字。」

這個是我的好朋友 - 得仔，雖然他會有時欺負我，不過也只是開玩笑的程度而已，都算是我的知己，他這個人有點顛顛地，正因為這樣，他很會搞氣氛，又不怕死，做甚麼都第一個行頭，但有他在，我們一大班人都會很有勇氣去嘗試冒險。

「我都唔知啊，你地邊個會去先？」

「我喇、Alex喇，都係SU Helper，都去啊。」ming仔

「我同肥仔杖都買左飛去。」得仔

「係啲，要去架添，著咩去好呢？」仗仔

肥仔仗是我的好朋友，其實他不但不肥，還有夢寐以求的六塊腹肌，只是因為他F.1肥得似一個球般，渾身都圓滾滾，超搞笑的呢。而我都一樣.....我F.1都是胖嘟嘟的，現在瘦下來，不過沒有腹肌，其實我都很很很想擁有的，那就可以容易點「溝女」，不過也是懶得練呢。

「你on9架？緊係著suit喇。」Alex

Alex也是我的好朋友（其實在這裡的都是我的好朋友，哈哈）他這個人傻乎乎的，跟我不相伯仲呢，有一次他很專心望住一個蟻穴，足足望了十五分鐘，我們都笑足他一個月呢，真是有夠「on9」。

「咁你去唔去架？」Alex

「咁我諗諗去先，遲啲答你喇。」

「屌你，係去就快喇，冇飛架喇。」ming仔

「得啦得啦，遲啲洗死咩。」

「抖夠喇，出去踢波lu。」肥仔仗

沒錯，我這班老友都是踢波而識的，所謂的「不踢不相識」。

身為一個拖泥帶水的人，我當然在最後一刻才決定，答案就是 - - - NO！！因為我真的討厭應酬，性格又是很怕生，我不太喜歡應酬不熟稔的高form，加上我害羞到極點，萬一我臨場膽怯，不敢去ask for dance，而stand one night的話，會在學校遺臭萬年的，所以我才不要去呢。

不過捫心自問，撇除以上的令我卻步之處，作為十二年男校生，身邊一個女性朋友都沒有.....的我，真的真的真的很想去認識一、兩個女性朋友，不是那種「狗公」的R女方式，而是真的純粹做朋友，因為十二年男校是世界上最悲哀的事之一，想起都覺得自己好慘啊！！從未跟女性接觸的我.....唉！屌！

不過正因為我沒有去這次Christmas Ball，我才有機會遇上我最愛的她，可能是我這輩子唯一的真愛.....